
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Стоматологія за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти за спеціальністю II Стоматологія галузі знань НЗхорона
здоров’я та соціальне забезпечення 

Полтавського державного медичного університету

Чернігівська область і, зокрема, обласна стоматологічна поліклініка 
вже понад ЗО років тісно співпрацюють з Полтавським державним медичним 
університетом щодо підготовки стоматологічних кадрів для забезпечення 
регіональних потреб. КНП «Чернігівська обласна стоматологічна 
поліклініка» є клінічною базою кафедри післядипломної освіти лікарів- 
стоматологів, яка безпосередньо першою зустрічає випускників університету 
за ОПП Стоматологія і продовжує готувати їх в практичній частині 
інтернатури. Тому маємо можливість реально оцінити рівень здобутих знань 
і професійних компетентностей, якими оволоділи здобувані освіти під час 
навчання за даною освітньою програмою. За останні 3 роки на нашій базі 
підготовлено в інтернатурі зі спеціальності «Стоматологія» близько 55 
лікарів, що є достатнім для об’єктивної оцінки рівня підготовки за ОПП 
Стоматологія.

Ми безпосередньо зацікавлені в випускниках університету для 
забезпечення потреб Чернігівської області лікарями-стоматологами, тому 
систематично знайомимось із освітньою програмою Стоматологія, яка 
реалізується, як під час її щорічних публічних обговорень, так і при 
спілкуванні з випускниками. Ми на практиці ознайомлені з ОПП 
Стоматологія, неодноразово проводили її рецензування та вносили 
пропозиції щодо її удосконалення, тому запевняємо, що ОПП Стоматологія 
відповідає стандартам, має власну унікальність, а віковий досвід 
університету з підготовки фахівців у галузі Стоматології дозволяє готувати 
висококваліфікованих спеціалістів, конкурентоспроможних на 
національному ринку праці та за кордоном.

Проект освітньо-професійної програми Стоматологія, який 
представлений для обговорення, створений колективом досвідчених 
фахівців, високо професіональними як в галузі стоматології, так і в освітній 
галузі. Її зміст є збалансованим, перелік обов’язкових компонентів, їх 
розподіл за циклами підготовки забезпечує послідовну, практикоорієнтовану 
підготовку майбутніх фахівців.



З огляду на перелік вибіркових компонентів, представлених у програмі, 
необхідно відзначити їх актуальність щодо врахування сучасних новітніх 
технологій у галузі стоматології.

Зважаючи на розташування нашого закладу в прифронтовій зоні, ми 
маємо досвід надання стоматологічної допомоги в умовах, наближених до 
бойових, та досить важливим є створення і дотримання безпечних умов праці 
для працівників поліклініки, забезпечення безпеки життєдіяльності. Але не 
завжди достатньо знань та навичок у медичного персоналу як діяти в певних 
ситуаціях, щоб зберегти своє здоров’я та здоров’я пацієнтів. Тому вважаємо, 
що було б доцільним ввести в ОПП Стоматологія вивчення питань із безпеки 
життєдіяльності, основ біобезпеки та питань охорони праці в умовах, що 
склалися. На нашу думку, найбільш логічним було б введення до ОПП 
окремої навчальної дисципліни з даного питання.

Загалом освітньо-професійна програма Стоматологія, що представлена 
на обговорення, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 221 
Стоматологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти, чітко 
структурована, відображає послідовність освітнього процесу, базується на 
сучасних технологіях, а сформульовані загальні й спеціальні компетентності 
дають можливість досягти результатів навчання, набути професійних 
навичок, необхідних для становлення висококваліфікованого фахівця.

Просимо розглянути нашу пропозицію щодо можливості введення до 
ОПП Стоматологія окремої навчальної дисципліни із безпеки 
життєдіяльності, основ біобезпеки та питань охорони праці; рекомендуємо 
дану ОПП після внесення змін і доповнень до затвердження Вченою радою.
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